I““ PIONEER

Tapudbl
Ha NPefoCTaB/eHWe YCNYT yNpaBieHns 1 aKCrlyaTaumm obLero nMyLLecTsa yrnpassioLein KoMnaHuen
00O «IMnoHep-Cepsuc LLIYBAJTOBO» B OTHOLIEHNM MHOTOKBapPTUPHOMO XUIOro fJOMa, PaCcroNioXeHHOro
no agpecy: r. Cankt-lNeTepbypr, Boiboprekoe w, g, 17, kopn. 3, nut. A

Tapud, py6
Hexwnble
HaunmeHoBaHue ycnyr Ep. nam. Xunble
(koMMepyeckue
nomeLLeHust
noMeLLeHns)
CopeprkaHne obLiero nmylLecTsa B .
MHOroKBapTUPHOM foMe (6e3 BbiBO3a 1 PY6./k8.M obuieit 9,23 9,23
* nioLagm noMeLleHus
YTUAM3aLMKN OTXOLOB)
TekyLwmit peMoHT obLiero nmylecTsa py6./KB.M 0bLel 900 900
B MHOTOKBapTUPHOM floMe nnowagu noMeLleHns ' '
ABapuitHoe obcnyxuBaHue PY6./k8.M obuieit 1,61 1,61
nioLagm noMeLeHns
Y60pka MOT PY6./K8.M obuieit 2,93 -
nnowagu noMeLleHns
Y6opka Tepputopun (pyvHas u py6./kB.M obLel 420 420
MeXaHW31pOoBaHHasl), BbIBO3 CHera nnowagu noMeLleHns ' '
CopeprkaHue 1 peMOHT CUCTEM KOHTPONSA py6./kB.M 0OLLei 0.99 )
[OCTyNa v BuaeoHabnogeHns nnowagu noMeLleHns '
AlM3 (Cop,epmaHMfa N PEMOHT CVICTeM“ oY6./kB.M 0BLLLeH
aBTOMaTU3NPOBaHHOW MPOTUBOMOXaPHOWM 0,68 0,68
nnowagu noMeLleHns
3aLMThI)
CopepxaHue v TekyLmit peMoHT nudTos (B py6./kB.M 0bLeit 298 298
1.4. CTpaxoBaHue 1 OCBYAETENbCTBOBaHME) naoLann noMeLleHns ! '
OpraHunzaums NpomnyckKHOro pexmma PY6./k8.M obuieit 8,73 8,73
njoLagm noMeLeHns
Ob6cnyxuBaHe cucTeMbl TenesnaeHns ** PY6./TouKa 200,00 200,00
NOQK/IIOYEHWSI
Okcnyataums KONeKTUBHbIX
(obLenoMoBbIX) NPMGOPOB yyeTa py6./kB.M 06LEn 301 13.42
MCMOJb3yEMbIX IHEPTETUYECKMX PECYPCOB noLagm noMeLeHns ! !
YYT3)
Yenyru ropogckoi Hp?BOp,HO*M* py6./Touka 72,33 72,33
pPagVoTPaHCIALMOHHON CETH NOQK/IIOYEHsI
CopepraHve gncneT4epcKon cnyxool PY6./k8.M obuieit 1,89 1,89
nnowagu noMeLleHns
YnpaBneHve MHOroOKBapTUPHBIM JOMOM PY6./k8.M obuieit 7,03 7,03
nnowagm noMeLleHns
CopepiaHve 1 TeKYLLUI PEMOHT CUCTEM
9KCTPEHHOI O ONOBELLEHWS HaceneHns ob .
py0./kB.M obLel
yrpo3e BO3HWKHOBEHWS UM O BO3HUKHOBEHWM 0,06 0,06
_ o nioLagm noMeLeHns
YpesBblyaiHbIX cUTyauuii (Npu Hanuymn B
cocTaBe obulero nmywectsa 8 MK[) ***
BnaroycTtponcTtBo 1 o3eneHeHne PY6./k8.M obuieit 1,10 1,10
nnowagu noMeLleHns
CopepyaHve KOHTelHepHOW NoLwanku PY6./k8.M obuieit 0,63 0,63
nnoLagu noMeLleHns

lMpnmeyarns.

* - Tapud He BKNIOYAIOT PacXofbl Ha XONOLHYIO, FOPSYYIO BOAY, CTOKU U 3NIEKTPOSHEPI IO, NoTpebnsieMble B Lensx

cofepxaHus obuiero umywectsa MK[.

** - HayncneHuns npon3BoOATCA TONbKO NP HaMN4YnmM yCTaHOBJIEHHOIO o6opy,u,osaHM9|.

*

** - HaymcneHus npon3BoaATCA B CliyH4a€ BOSHUKHOBEHUA 3aTpaT No ﬂaHHOIZ CTaTbe.




